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Postupová správa č. 1 

V priebehu mesiac jún 2019 boli vybrané stavebné firmy a uzatvorené zmluvy na: 

• Obnovu fasád murovanej časti stavby, obnovu kamenných ostení okien a dverí. 

Realizuje spoločnosť restART, s.r.o Májová 438/19, 013 06 Terchová 

• Terénne úpravy, spevnené plochy, odvedenie dažďových vôd, obnova 

fasádnych častí drevenej prístavby. Realizuje SLOVY, s.r.o. Potočná 361/11, 900 

84 Báhoň 

• Výroba, dodávka a montáž okien a dverí pre drevenú prístavbu: Realizuje 

PEMAP P. Porubský, Hlavná 802, 916 02 Podolie 

 

V dňoch 26.6 až 27.6.2019 bola Kaplnka oplotená stavebným oplotením. V období od 

1.7. do 12.7.2019 prebiehali výkopové práce na základoch murovanej časti – ako 

príprava na realizáciu sanácie vlhkosti fasádneho muriva v základoch a soklovej časti. 

Po ich obnažení a vyčistení bola na ne v období od 15.-19.7.2019 aplikovaná sanačná 

malta TKS (výrobca Tubag). Po jej vyzretí bola na túto oblasť aplikovaná minerálna 

utesňovacia stierka MDS od výrobcu Tubag. 

V rámci výkopových prác bolo vyvezených 27 m3 výkopovej zeminy a 5 m3 betónovej 

drvy. Všetky výkopové práce musia byť na základe rozhodnutia Krajského 

pamiatkového úradu v Bratislave realizované ručne. 

V súčasnosti pokračujú výkopové práce pre pokládku kanalizačných potrubí pre 

odvedenie dažďových vôd do vsakovacej jamy - výkop s objemom 25 m3.  

Predpokladáme, že pokládka kanalizácie a jej zásyp dusaným ílom (projektom 

predpísané utesnenie voči vode) bude ukončený do konca mesiaca júl tak, aby 

následne mohlo byť postavené lešenie a od 5.8.2019 začali práce na obnove fasád 

murovanej časti stavby.   

Práce prebiehajú podľa dohodnutého harmonogramu. Počas sobôt/nedieľ 

a prikázaných sviatkov sa na Kaplnke nebudú vykonávať žiadne práce. 

Prosíme návštevníkov Lurdskej jaskynky pri Kaplnke o zvýšenú opatrnosť 

a dodržiavanie prípadných pokynov pracovníkov stavby. 

 

V Dúbravke 26.7.2019 
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Po odstránení zvetraných omietok v soklovej časti 

 

 

Ručne realizovaný odkop základov 
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Čistenie muriva tlakovou vodou od zvetraných častí omietok a od solí 

 

Aplikácia sanačnej malty TKS 
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Základové a soklové murivo po aplikácií sanačnej TKS malty a tesniacej stierky MDS 

 

 


